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Verbale di deliberazione 

 

CONSIGLIO COMUNALE 
 

n. 30 del 04/06/2018 
 
Oggetto: Costituzione convenzione tra i Comuni di Marta, Farnese, Onano, Latera, Gradoli e Proceno per lo 

svolgimento in forma associata delle funzioni di Segreteria Comunale.- 
                 
L’anno   duemiladiciotto il giorno quattro del mese di giugno alle ore 18.30 in Proceno nella sala delle 

adunanze posta nella sede al piano terreno di Palazzo Sforza, convocato con regolari avvisi, si è riunito 

il Consiglio comunale in seduta       per trattare gli affari iscritti nell’ordine del giorno. 

Presiede l’adunanza il signor Pellegrini Cinzia - Sindaco 

Il Presidente incarica il Segretario di fare l’appello nominale, che dà il seguente risultato: 

 

Componenti      Qualifica Presenti  Assenti  

Pellegrini Cinzia Sindaco s  

Pinzi Roberto Vicesindaco s  

Santoni Franco Assessore  s 

Pifferi Alessandro consigliere s  

Gobbi Deborah consigliere s  

Lombardelli Adio consigliere  s 

Rossi Valerio consigliere s  

Masini Giordano consigliere s  

Battistoni Francesco consigliere s  

Donatelli Irene consigliere  s 

Barbini Anna Maria consigliere s  

 

                                                                                    Presenti 8            Assenti 3 

 
Partecipa il sottoscritto Segretario del Comune Pinzi Roberto incaricato della redazione del verbale. 

Il Presidente, dato atto della presenza del numero legale, dichiara aperta la seduta per la discussione in 

seduta       degli affari iscritti all’ordine del giorno. 
 



Esce il Segretario Comunale Dr. Mariosante Tramontana, in quanto interessato all’argomento; 

Svolge le funzioni di Segretario verbalizzante il Consigliere  Roberto Pinzi; 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 PREMESSO che i Comuni di  Marta (Comune capofila), Farnese, Onano, Latera, Gradoli e Proceno intendono 

convenzionarsi per la gestione in forma associata della segreteria comunale; 

 VISTO l'art. 30 del T.U. della legge sull'Ordinamento degli Enti Locali, approvato con D.Lgs. 267/2000, che 

prevede la possibilità per i Comuni di stipulare fra loro apposite convenzioni per lo svolgimento in modo coordinato di 

funzioni e servizi determinati; 

 VISTO lo schema di convenzione predisposto da stipulare tra i Comuni di cui sopra; 

 RITENUTO opportuno far decorrere il termine per l’avvio del servizio convenzionato dal 11.06.2018, e comunque 

dalla data successiva al riconoscimento della stessa da parte del Ministero degli Interni, Albo dei Segr etari Comunali e 

Provinciali del Lazio; 

 VISTO il parere favorevole espresso ai sensi dell'art. 49 del Decreto Lgs. n. 267/2000 dal Responsabile del settore 

amministrativo per la regolarità tecnica e dal Responsabile del servizio finanziario per la regolarità contabile della proposta; 

 VISTO l'art.98 del D.Lgs. 18/08/2000 n.267, Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali; 

 VISTO lo Statuto Comunale; 

 CON VOTI  unanimi e favorevoli, resi ed accertati nei modi e nelle forme di legge; 

DELIBERA  

Di costituire, tra i Comuni di Marta, Farnese, Onano, Latera, Gradoli e Proceno, una convenzione per la gestione in 

forma associata del servizio di Segreteria Comunale; 

Di approvare, ai sensi degli artt. 30 e 98 del T.U. Ordinamento Enti Locali approvato con D.Lgs. 267/2000, 

l'accordo convenzionato per le funzioni del servizio di Segreteria Comunale, con i suddetti Comuni, tutti vicini tra loro, dove 

il Comune di Marta svolge le funzioni di Comune Capofila; 

Di approvare, a tal fine, quale parte integrante e sostanziale del presente atto, l’allegato schema di convenzione 

composta di n.9 articoli, numerati dal n.1 al n.9; 

Di fissare il termine iniziale del servizio convenzionato alla data del 11.06.2018, e comunque dalla data successiva al 

riconoscimento della stessa da parte del Ministero degli Interni, Albo dei Segr etari Comunali e Provinciali del Lazio; 

Di disporre la trasmissione della presente deliberazione alla Prefettura di Roma, Area II, Raccordo Enti Locali Albo 

dei Segretari Comunali e Provinciali Lazio, per quanto di sua competenza; 

Di rendere il presente atto, con separata votazione dal seguente esito: unanimi e favorevoli, immediatamente 

eseguibile ai sensi dell’art.134 del D.Lgs. 18.08.2000 n.267.- 

 



Parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica, ai sensi dell’art.49, comma 1 del Dlgs 267/2000 

Il Responsabile del servizio 

F.to Roberto Pinzi 

 

 

 

Parere favorevole in ordine alla regolarità contabile, ai sensi dell’art.49, comma 1 del Dlgs 267/2000 

Il Responsabile di Ragioneria 

F.to Alessandro Pifferi 

 
 

 

F.to Il Segretario Comunale F.to Il Presidente 

Pinzi Roberto Pellegrini Cinzia 

 

 

ATTESTAZIONE DI INIZIO PUBBLICAZIONE  

Si attesta che copia della presente deliberazione viene pubblicata all’Albo on line nel sito istituzionale dell’ente ai 

sensi dell’Art.32  L.69/2009 e s.m. dal  04/06/2018       al  19/06/2018           al n. 277     del Registro delle 

Pubblicazioni 

 

Proceno lì 04/06/2018                                                           IL SEGRETARIO COMUNALE 

L’Incaricato F.to Pinzi Roberto 

                                                                                
 

ESECUTIVITA’ 

 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva in data 04/06/2018       essendo stata dichiarata immediatamente 

esecutiva 

 

Proceno lì 04/06/2018 F.to Il Segretario Comunale 

Pinzi Roberto 
 

 

 

Copia conforme all'originale per uso amministrativo 

Il Segretario Comunale 

Pinzi Roberto 

Lì ................... 

 

Firme sostituite da indicazione a mezzo stampa ai sensi dell'articolo 3, comma 2 del D.Lgs n.39/1993 
 

 


